

无论你是否感知，无论你是否认可，区块链正迅疾如风，猛烈似火，众多区块链项目也正发展的如火如荼。

就在2018年6月6日，台北，锐角云举办了一场“新PC联盟暨锐角云生态战略发布会”。据了解，这次发布会发布了基于锐角云设计的新PC联盟、super network酸奶计划和锐角链公链的详细解读，基于区块链的电脑三角形主机2代B5也于发布会正式亮相。

一张基于PC生态大网正悄然编织而成，只待用生态创造一个新的未来。

1、三角形主机2代和新PC联盟来了！

三角形主机是锐角云推出的一款全球首台基于区块链的电脑，这台电脑搭载正版Windows10系统，只要将三角形主机连接到任意屏幕且在网络环境下，就可实现普通PC的功能，包括办公、上网、娱乐等。而且，三角形主机是连接全球的闲置的PC资源为互联网业务提供全面稳定的CDN服务（宽带加速服务）并获取回报,也就是在娱乐、办公的同时获得奖励。

此次推出的三角形主机二代B5是将原来的三角形主机在性能和安全方面进行了迭代升级，加密芯片及指纹解锁的应用颠覆了原有认知，性能方面也较一代产品有所提升，采用了Intel i7处理器，实现了流畅运行大型游戏的使用体验。



此外，三角形主机2代内置了SPK扬声器，无需配备音箱设备，就可享受身临其境的音质体验。

现实中，各类区块链项目层出不穷，但能够真正落地的项目聊聊可数，而锐角云这种“共享闲置硬盘空间与带宽”的模式则有望真正落地，由于前期在忙于部署作为生态中基础设施的硬件产品后期发展起来将更加迅速。从这个角度来看，三角形主机2代产品的面市也表明在区块链硬件领域是大有可为的，做区块链硬件成了进入区块链领域获客的绝佳途径。

眼下，区块链+硬件故事的讲述者，着实不少。大到区块链路由器、网游加速器，小至空气净化器、音箱、手表、牙刷，等等不一而足。迅雷的玩客云、猎豹的小豹音箱、联想的掘金宝和区块链手机都销量不俗。同样，三角形主机2代产品与之不同之处还在于是一款拥有CPU计算能力的设备，这让其背后连接的庞大PC应用空间和连接能力，为后续提供CDN相关服务埋下伏笔，促进共享资源，也意味着有潜在机会。

最重要的是，据悉，接下来，锐角云还将与全球拥有计算能力的硬件设备共同结盟，成为“新PC联盟”，共同开启“Super Network酸奶计划”。



所谓的“Super Network 酸奶计划”就是与全球闲置PC设备联盟之力激活Super Network应用，加速实现锐角云全球资源节点部署，提高链上数据传输效率。这个联盟中，既有大的PC厂商，还有网吧、电脑租赁公司、企业的办公电脑、个人的家用电脑等。



目前，全球随时有10亿台电脑开机，但有80%的计算能力在浪费。通过这个联盟，是一种蚂蚁雄兵的策略，最终可激活这些巨大的全球闲置PC资源，争取到大量新用户，引发一场PC生态体系中的“革命”，锐角云生态也将得到进一步扩张。

所以，我看好这种联盟的未来，蚂蚁雄兵的力量永远不容忽视。当用户节点数量达到一定规模后，就可产生质变，这一区块链硬件甚至可以为大公司提供云计算服务，可想象空间随之增大。

2、如何创造未来？生态网的进一步编织

透过三角形主机二代产品和新PC联盟组建的背后，是锐角云的一张生态网的进一步编织。锐角云是一个基于新PC联盟（分布式硬件终端）、锐角链（公有链）、内容寻址技术实现的全球分布式云计算基础服务平台。



此番新品发布也是锐角云要创作未来的节奏。



在我看来，任何行业的升级，都是技术创新与应用需求共同推动的结果。锐角云组建的新PC联盟将使得所有闲置的计算机的资源得到全方位使用，区块链+硬件让用户从简单的消费者变成参与者。

而且，区块链硬件未来可能为整个生态带来正向激励，比如节约成本，提升效率，实现安全和隐私的保护。随着日拱一卒，最终集涓成流，创造出PC领域的未来。

正如，在此次发布会上，台湾三角形科技公司CEO Rebecca（曾淑芳）所言：“智

能硬件是拉动区块链3.0的最重要的一驾马车。预测未来很重要，创造未来更重要。”而三角形科技公司就是通过锐角云生态创造未来。

特别是，这是Rebecca（曾淑芳）出任台湾三角形CEO后的首次露面，其将会为三角形科技注入新的活力，加速三角形主机全球节点布局，并促进锐角云整个生态的发展落地。

毕竟，曾淑芳是知名企业经理人，曾工作于法国、香港等地，领导视讯行业领导企业美国优派中国近10年，在中国营业额屡创新高，辉煌时期创造年营业额高达12亿，可谓身世背景显赫，实战经验丰富。在其统帅下，锐角云必将再上新台阶。

总之，无论是三角形主机2代还是锐角云的新PC联盟与Super Network酸奶计划，势必将能顺应时代的发展，创造一个可期的未来。前方，三角形科技也将在整个区块链领域掀起一场风暴。这对个人用户、机构，乃至整个区块链行业都是一件好事。

对此，我们不妨拭目以待。围观，当啦啦队！